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INSTRUCOES

- Aguarde autorizacdo para abrir o caderno de provas.

- Verifique se este caderno de provas contém 40 questdes, numeradas de 01 a 40. Caso contrario,
reclame ao fiscal da sala outro caderno. N&o serédo aceitas reclamacdes posteriores.

- Para cada questdo existe apenas UMA resposta certa.

- Vocé deve ler cuidadosamente cada uma das questdes e escolher a resposta certa.

- Essa resposta deve ser marcada no CARTAO DE RESPOSTAS que vocé recebeu.

VOCE DEVE

- Procurar, no CARTAO DE RESPOSTAS, o nlimero da quest&o que Vocé esta respondendo.
- Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D) da resposta que vocé escolheu.

- Preencher essa letra no CARTAO DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: @

ATENCAO

- Marque as respostas com caneta esferografica de tinta preta ou azul, no CARTAO DE
RESPOSTAS.

- Marque apenas uma letra para cada questio no CARTAO DE RESPOSTAS, mais de uma letra
assinalada implicara anulacdo dessa questao.

- N&o havera substituicdo do CARTAO DE RESPOSTAS por erro de preenchimento ou por rasuras
feitas pelo candidato.

- Responda a todas as questoes.

- Néo serdo permitidas consultas, empréstimos e comunicacao entre candidatos, bem como o uso de
livros, apontamentos e equipamentos (eletrbnicos ou ndo) durante a realizacdo da prova. O ndo
cumprimento dessas exigéncias implicard na exclusdo do candidato do concurso.

- Em hipotese alguma o candidato podera sair da sala com qualquer material referente a prova. S6
sera permitido ao candidato entregar sua prova depois de transcorrido o tempo de 1 hora do inicio
da mesma.

- Vocé teré 4 horas para responder a todas as questdes e preencher o CARTAO DE RESPOSTAS.

- Ao término da prova, chame o fiscal da sala para devolver este caderno e seu CARTAO DE
RESPOSTAS.
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Lingua Portuguesa

LEIA O TEXTO E A SEGUIR RESPONDA AS QUESTOES

Zygmunt Bauman: ""Vivemos o fim do futuro'!

Em 1963, o sociélogo polonés Zygmunt Bauman foi censurado e afastado da Universidade
de Varsovia por causa de suas ideias, consideradas subversivas no comunismo. Hoje, aos 88 anos,
imigrante em Londres, é considerado um dos pensadores mais eminentes do declinio da civilizacao.
Além de dar aulas, ministra palestras pelo mundo inteiro e publicou quatro dezenas de livros que
viraram best-sellers. Seus 32 titulos lancados no Brasil venderam 350 mil exemplares. O mais
recente é Vigilancia liquida. Bauman ¢ autor do conceito de “modernidade liquida”. Com a ideia de
“liquidez”, ele tenta explicar as mudangas profundas que a civilizagdo vem sofrendo com a
globalizagdo e o impacto da tecnologia da informacao.

Aqui, o socitlogo fala, de modo breve, porque vivemos o fim do futuro, da politica e como
isso mudou nos ultimos 20 anos. As instituicdes politicas perderam representatividade, pois sofrem
com um “deficit perpétuo de poder™. [...] Segundo ele, hoje, ¢ moda, entre os lideres e formadores
de opinido, aceitar todas as manifestagcbes, mas nao apoiar nenhuma.

“[...] podemos falar legitimamente do “fim do futuro”. Vivemos o fim do futuro. Durante
toda a era moderna, nossos ancestrais agiram e viveram voltados para a direcdo do futuro. Eles
avaliaram a virtude de suas realizacdes pela crescente proximidade de uma linha final, o0 modelo da
sociedade que queriam estabelecer. A visdo do futuro guiava o presente. Nossos contemporaneos
vivem sem esse futuro. Fomos repelidos pelos atalhos do dia de hoje. Estamos mais descuidados,
ignorantes e negligentes quanto ao que vira.”

Para o filosofo, a decadéncia da politica acontece desde o século passado ¢ “é causada e
reforcada pela crise da agenda politica. As instituicbes amarram o poder de resolver os problemas a
politica. [...] Nossos antepassados conceberam uma ordem que dependia dos servigos do Estado-
nacao. Mas essa ordem ndo é mais adequada aos desafios postulados pela continua globalizacéo de
nossa interdependéncia. [...] a politica investiu nos parlamentos e nos partidos para construir a
democracia como atualmente a compreendemos. Mais e mais pessoas duvidam que os politicos
sejam capazes de cumprir suas promessas. Assim, elas procuram desesperadamente veiculos
alternativos de decisdo coletiva e acdo, apesar de, até agora, isso ndo ter representado uma alteracdo

efetiva.”
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“Confio que os jovens possam perseguir e consertar o estrago que os mais velhos fizeram.
Como e se forem capazes de pbr isso em pratica, dependera da imaginacéo e da determinacgdo deles.
Para que se deem uma oportunidade, 0s jovens precisam resistir as pressdes da fragmentacdo e
recuperar a consciéncia da responsabilidade compartilhada para o futuro do planeta e seus

habitantes. Os jovens precisam trocar o mundo virtual pelo real.”

1 Texto adaptado exclusivamente para essa prova - Luis Antdnio Giron Revista Epoca — consulta em 19/02/2014.

01. O assunto do texto é:

A) A vida e a obra do sociélogo Zygmunt Bauman.

B) A perda de referéncias politicas e o fim do futuro.

C) Os jovens sdo a esperanca para concertar o estrago que os mais velhos fizeram.

D) A politica e a restituicdo do futuro dependem dos jovens.

02. E moda, entre os lideres e formadores de opini&o, aceitar todas as manifesta¢des, mas nio apoiar
nenhuma.

Porque
As instituigdes politicas perderam representatividade e sofrem com um “deficit perpétuo de poder”.
A respeito do exposto na questdo acima, assinale a opcao correta:
A) As duas sdo proposicdes verdadeiras, e a segunda € uma justificativa correta da primeira.
B) As duas sdo proposicOes verdadeiras, mas a segunda nao é uma justificativa correta da primeira.
C) A primeira é uma proposi¢do verdadeira e a segunda, falsa.

D) A primeira é uma proposicao falsa, e a segunda, verdadeira.

03. Em relacdo ao futuro e/ou seu fim, o soci6logo afirma que:

A) Nossos contemporaneos se guiavam pelo presente para prever o futuro.

B) N&o temos como nos guiar pelo presente para prever o futuro, porque hoje vivemos outros
tempos e, por isso, impossivel fazer o que nossos ancestrais faziam.

C) Estamos mais descuidados, ignorantes e negligentes quanto ao que vira e isso justifica o fim do
futuro.

D) Nossos ancestrais pensavam no futuro guiados pelas suas praticas presentes, visualizando o que

queriam e qual sociedade desejavam, enquanto, hoje, a visdo de futuro ndo € guiada pelo presente.

04. Leia as séries de palavras e assinale a alternativa que todas estdo escritas corretamente:
A) necessidade — juizo — assessorar — jeito — excelente — familiar — traz — derepente.

B) necessidade — juizo — acessorar — jeito — excelente — familiar — tras — de repente.
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C) necessidade — juizo — assessorar — jeito — excelente — familiar — traz — de repente.
D) nessecidade — juizo — assessorar — jeito — escelente — familiar — traz — derepente.

05. Assinale a alternativa em que a frase esta escrita corretamente de acordo com a concordancia:
A) A maioria das pessoas entrou, na sala, a dez minutos, e ndo haviam cadeiras para sentar.

B) A maioria das pessoas entrou, na sala, hd dez minutos, e ndo havia cadeiras para sentar.

C) A maioria das pessoas entraram, na sala, a dez minutos, e ndo havia cadeiras para sentar.

D) A maioria das pessoas entraram, na sala, a dez minutos, e ndo haviam cadeiras para sentar.

06. Na frase a seguir, assinale aquela em que esta sublinhado o sujeito:

A) Em 1963, o sociélogo polonés, Zygmunt Bauman, foi censurado e afastado da Universidade de

Varsovia.

B) Em 1963, o socidlogo polonés, Zygmunt Bauman foi censurado e afastado da Universidade de

Varsévia.

C) As institui¢Ges politicas perderam representatividade, pois sofrem com um “deficit perpétuo de

poder
D) As instituicdes politicas perderam representatividade, pois sofrem com um “deficit perpétuo de

poder.

07. Assinale a alternativa na qual o uso da virgula esta correto:

A) As pessoas duvidam dos politicos e, por isso, procuram decisdes coletivas.
B) As pessoas, duvidam dos politicos e por isso, procuram decisdes coletivas.
C) As pessoas duvidam dos politicos, e por isso procuram, decisdes coletivas.

D) As pessoas, duvidam dos politicos e por isso procuram decisdes coletivas.

08. Em todas as frases 0 uso, ou ndo, da crase estd INCORRETO, exceto em:

A) O sociblogo colocou seus livros a venda no Brasil

B) Colocou a venda nos olhos para ndo ver o que ocorria.

C) As pessoas duvidam que os politicos sejam capazes de cumprir as promessas.

D) A sociedade ndo é mais téo resistente as mudancas.
09. Assinale a alternativa em que todas as palavras estdo grafadas corretamente
A) amordagar — amaldissoar — pesquisar — negligenciar — atravessar.

B) amordacar — amaldicoar — pesquizar — negligenciar — atravecar.
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C) amordassar — amaldigcoar — pesquisar — neglijenciar — atravessar.
D) amordacar — amaldigoar — pesquisar — negligenciar — atravessar.

10. Assinale a alternativa que o periodo seja composto por subordinagéo:

A) Confio que 0s jovens possam perseguir e consertar o estrago que os mais velhos fizeram.
B) Bauman da aulas, ministra palestras e publicou quatro dezenas de livros.

C) A visdo do futuro guiava o presente.

D) N6s estamos mais descuidados, ignorantes e negligentes.

Raciocinio Légico

11. Existem muitas relacdes matematicas no dia-a-dia das pessoas que obedecem a uma sequéncia
I6gica tanto numérica (0s nimeros sdo especiais e s6 podem ser divididos por dois nimeros) quanto
alfabética. VVamos apresentar para vocé, caro candidato, uma relagdo que obedece a uma
determinada lei de sequéncia: 2DC...3hg...5LK...7po...___ . O resultado exato que cumpre com
essa sequéncia ldgica é:

A) 8ts.

B) 8TS.

C) 11TS.

D) 9TS.

12. Vamos supor que tenhamos a probabilidade de P(A)= 0,6 de sortearmos uma pessoa e esta ter
idade entre 18 a 24 anos. Obviamente que a probabilidade de essa pessoa sorteada nédo estar dentro
do intervalo determinado é de P(a)= 0,4. Perguntamos qual a probabilidade percentual de ao
sortearmos duas pessoas aleatoriamente e termos pelo menos uma delas com idade no intervalo de
18 a 24 anos? Veja o diagrama da arvore que ird ajudar na resolucéo do problema.

A) 36%.

B) 84%. O’G/CD

C) 100%. ﬂo,zt

D) 48%. C")\/ \®
-
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13. Temos dois tridngulos retangulos que formam um outro tridngulo retangulo e escaleno MAIOR.
Calcular o semi-perimetro do triangulo MAIOR ABC, comegando a resolver o exercicio pela figura

menaor.

A) 16m. A\B ! ':|J om
B) (16 + V40)m. 5m X

C) (8+2V5)m. Y
D) 24m. \

14. Em um dia chuvoso criamos um jogo diferente para pura diversdo das criancas e, esse jogo
possui fichas que contém em sua area figuras diversas (ndo vem ao caso que tipo de figuras). Temos
fichas que possuem 6 figuras e fichas que possuem 8 figuras cada uma. O Paulinho comprou do
“monte” de fichas somente 8 delas e percebeu que tinha em suas maos um total de 58 figuras.
Queremos saber se vocé sabe qual é o produto (multiplicacdo) entre 0 nimero de fichas com 6
figuras e o niumero de fichas com 8 figuras que o Pedrinho possui em suas méaos?

A) 8.

B) 14.

C) 15.

D) 12.

15. Temos uma equacdo do terceiro grau, apresentada a seguir: f(x)=(x + 1).(x — 1).(X — 2), mas
queremos que vocé calcule o produto entre as suas trés raizes encontradas, podendo ser resolvido
pelo método de Briot Ruffini da algebra bésica.

A) -2.

B) -4.

C) 2.

D) 4.

Conhecimentos gerais

16. Santa Catarina teve um papel importante na Revolucdo Farroupilha, uma vez que o0s
catarinenses eram receptivos as ideias republicanas. Um capitulo a parte da Revolugdo Farroupilha,
teve uma protagonista catarinense, que se tornou uma lenda ao lutar ao lado de Giuseppe Garilbaldi.
De acordo com 0 exposto, assinale a alternativa correta, que apresenta respectivamente como essa

protagonista ficou conhecida e qual era seu verdadeiro nome:
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A) Anita Garibaldi e Ana Maria de Jesus.

B) Anita Garibaldi e Anita Maria Ribeiro.

C) Ana Garibaldi e Anita Maria Ribeiro.

D) Anita Garibaldi e Ana Maria de Jesus Ribeiro.

17. A criagéo das Secretarias de Desenvolvimento Regional (SDRs) no estado de Santa Catarina,
objetiva, em especial, a descentralizacdo do poder. No estado de Santa Catarina, atualmente temos
36 (trinta e seis) Secretarias de Desenvolvimento Regional, cujas sedes sdo nos municipios de:

. Itapiranga, S&o Miguel do Oeste e S&o José do Cedro.

I1. Videira, Xanxeré e Chapeco.

I11. Dionisio Cerqueira, Concordia e Blumenau.

IV. Palhoca, Timbd e Palmitos.

V. Maravilha, Lages e Mafra.

Assinale a alternativa correta:

A) As assertivas I, IV e V estdo corretas.
B) As assertivas | e IV estdo incorretas.
C) As assertivas I, 11l e V estdo incorretas.
D) Todas as assertivas estéo corretas.

18. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Maravilha, além da competéncia complementar
e da competéncia suplementar, 0 municipio ainda possui competéncias privativas, elencadas no
artigo 16 da ja citada lei. Assim sendo, é competéncia privativa do municipio:

I. Fixar, fiscalizar e cobrar tarifas ou precos publicos.

I1. Planejar e controlar o uso e o parcelamento do solo em seu territorio, especialmente em sua zona
urbana.

I11. Estabelecer normas de edificagéo, de loteamento, de arruamento e de zoneamento urbano, bem
como as limitacdes urbanisticas convenientes a ordenacao do seu territorio, observada a lei federal.
IV. Conceder, permitir ou autorizar os servi¢os de transporte coletivo e de taxis, sem fixar as
respectivas tarifas.

V. Promover 0s seguintes servigos: mercados, feiras e matadouros; construcao e conservacgao de

estradas, ruas, vias e caminhos do municipio; transportes coletivos e iluminacdo publica.
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Assinale a alternativa correta:

A) Todas as assertivas estdo corretas.
B) Apenas uma assertiva esta correta.
C) Apenas uma assertiva esta incorreta.

D) Duas assertivas estdo corretas.

19. No que tange ao meio ambiente, 0 municipio de Maravilha, por meio de sua Lei Organica,
estabelece, no artigo 222, da referida lei que, por meio de lei ordinaria sera disciplinada a
manutencdo, preservacao, conservacdo e manejo do meio ambiente e a regulamentacdo das sangoes,
multas e penas cabiveis aos infratores, em relacéo a:

I. Reflorestamento de parte de cada lote rural e margens de rios e sangas.

I1. Combate a formiga.

I11. Retirada de pedra, cascalho e terra.

IV. Destino adequado de lixo, dejetos e animais mortos.

V. Atos predatorios e/ou de vandalismo.

Em relacdo as assertivas acima, assinale a alternativa correta:
A) Apenas uma assertiva esta correta.

B) Apenas trés assertivas estdo corretas.

C) Apenas a assertivas Il e Il estdo corretas.

D) Todas as assertivas estdo corretas.

20. Em 2006, a Petrobras comprou uma refinaria de petréleo, nos Estados Unidos, no entanto, essa
compra levantou uma série de suspeitas referentes a superfaturamento e evasao de divisas na
negociacdo. O caso ganhou ainda mais repercussdo considerando que a pessoa que presidia o
Conselho de Administracdo da Estatal, atualmente, ocupa cargo de alto escaldo do Poder Executivo.
Em relacdo ao caso, analise se as assertivas sao verdadeiras ou falsas.

( ) Quem presidia o Conselho de Administracao da Estatal era a presidente Dilma Roussef.

( ) A refinaria comprada pela Estatal Brasileira foi a Belga Astra Oil, e fica no Texas (EUA).

() A refinaria comprada pela Estatal Brasileira foi a de Pasadena, que em 2005 havia sido
adquirida pela refinaria Belga Astra Oil.

( ) Quem presidia o Conselho de Administracdo da Estatal, na época da compra, alega que somente
autorizou a mesma por desconhecer as clausulas Put Option e Marlim, existentes no contrato de

compra da refinaria.
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( ) A Petrobras, diante dos fatos, criou uma comissdo para investigar a compra da refinaria.
( ) Paulo Roberto Costa, ex-diretor de Refino e Abastecimento da Petrobras, foi preso pela Policia
Federal, por ser apontado como um dos responsaveis por elaborar o polémico resumo técnico da

operacdo de compra da refinaria situada nos EUA.

Assinale a alternativa que apresenta a sequencia correta:
AV,V,V,V,V, V.

B)F,F,V,V,F F.

COV,FV,V,V,F

D)F,V,F, F,V,F.

Conhecimentos especificos

21. De acordo com a Norma NBR 6122/1996 (Projeto e execugdo de fundacdes), dentre as
alternativas abaixo, defina como conceito de estaca:

A) Elemento de fundacdo profunda, executado inteiramente por equipamentos ou ferramentas, sem
que, em qualquer fase de sua execucdo, haja descida de operario.

B) Elemento de fundacgéo profunda de forma prismatica concretado na superficie e instalado por
escavacao interna.

C) Elemento de fundacdo superficial de concreto armado, dimensionado de modo que as tensdes de
tracdo nele produzidas ndo sejam resistidas pelo concreto, mas sim pelo emprego da armadura.

D) Elemento de fundagdo superficial que abrange todos os pilares da obra ou carregamentos
distribuidos.

22. A Norma Brasileira ABNT NBR 13969/1997 (Tanques sépticos — Unidades de tratamento
complementar e disposi¢do final dos efluentes liquidos — Projeto, construgdo e operacao), define
DBOs 0 como sendo:

A) A quantidade de oxigénio consumido para oxidacdo da matéria organica contida no esgoto, sob
condicéo aerdbia, no teste de incubacdo durante cinco dias, a 20°C.

B) A quantidade de oxigénio consumido para estabilizar bioquimicamente o material organico
biodegradavel contido no esgoto, sob condi¢do aerdbia, no teste de incubacdo durante vinte dias, a
5°C.

C) A quantidade de oxigénio consumido para oxidag¢do quimica do material organico biodegradavel

contido no esgoto, sob condigdo aerdbia, no teste de incubacéo durante cinco horas, a 20°C.
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D) A quantidade de oxigénio consumido para estabilizar bioquimicamente o material organico
biodegradavel contido no esgoto, sob condigdo aerébia, no teste de incubacdo durante cinco dias, a
20°C.

23. Segundo Norma NBR 6122/1996 (Projeto e execucdo de fundagdes), no dimensionamento de
fundagdes superficiais, certos fatores devem ser considerados na determinagdo da pressao
admissivel. Dentre os fatores abaixo assinale o incorreto:

A) Profundidade da fundacao.

B) Dimensdes e forma dos elementos de fundacgéo.

C) Caracteristicas das camadas de terreno acima do nivel da fundacéo.

D) Lencol d"agua.

24. A Norma Brasileira ABNT NBR 13969/1997 (Tanques sépticos — Unidades de tratamento
complementar e disposicdo final dos efluentes liquidos — Projeto, constru¢do e operacao), no
tratamento complementar dos efluentes de tanque séptico no filtro anaerdbio de leito fixo com fluxo
ascendente; filtro anaerdbio, o volume Util minimo do leito filtrante deve ser de:

A) 500 litros.

B) 750 litros.

C) 1000 litros.

D) 1250 litros.

25. Conforme a Norma NBR 6122/1996 (Projeto e execucdo de fundagdes), no dimensionamento
geométrico de fundacdes superficiais, diz-se que uma fundacdo é solicitada a carga excéntrica
quando submetida a:

A) Uma forca vertical cujo eixo passa pelo centro de gravidade da superficie de contato da fundacéo
com o solo.

B) Forgas horizontais situadas fora do plano de base da fundacéo.

C) Qualquer outra composicao de forcas que ndo gerem momentos na fundacéo.

D) Forgas horizontais e verticais que passam pelo centro de gravidade da fundagdo superficial,

situadas no plano de base da fundagéo.

26. Segundo Norma Brasileira ABNT NBR 12655/1996 (Concreto — Preparo, controle e

recebimento), no armazenamento dos materiais componentes, como cimento deve ser atendido
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alguns requisitos. Cada cimento deve ser armazenado separadamente, de acordo com a marca, tipo e
classe. Dentre as recomendagdes expostas nas alternativas abaixo, assinale a correta:

A) O cimento fornecido em sacos deve ser guardado em pilhas, em local aberto desprotegido da
acdo de chuva, névoa ou condensacdo. Cada lote recebido em uma mesma data deve ser
armazenado em pilhas separadas e devidamente individualizadas.

B) As pilhas devem estar separadas por corredores que permitam 0 acesso e 0s sacos devem ficar
apoiados sobre estrado ou paletes de madeira, para evitar o contato direto com o piso.

C) Os sacos devem ser empilhados em altura de no méaximo 10 unidades, quando ficarem retidos
por periodo inferior a 10 dias, ou em altura de no méximo 5 unidades, quando permanecerem por
periodo mais longo.

D) O cimento fornecido a granel deve ser estocado em silo estanque desprovido de respiradouro

com filtro para reter poeira, tubulacdo de carga e descarga e janela de inspecao.

27. Segundo Norma Brasileira ABNT NBR 12209/1992 (Projeto de estagcdes de tratamento de
esgoto sanitario), no tratamento da fase liquida pelo processo de lodos ativados, a vazdo de
dimensionamento para o processo de lodos ativados deve ser a vazdo média afluente a ETE, néo se
incluindo a vazdo de recirculacdo de lodo ativado. A ETE deve ter mais de um tanque de aeragdo
quando:

A) A vazdo afluente maxima for superior a 100 I/s.

B) A vazdo afluente méaxima for superior a 150 I/s.

C) A vazdo afluente maxima for superior a 200 I/s.

D) A vazdo afluente mé&xima for superior a 250 I/s.

28. Segundo Norma NBR 6122/1996 (Projeto e execucdo de fundages), estacas tipo Franki sdo
executadas enchendo-se de concreto perfuracdes, previamente executadas no terreno, através da
cravacdo de tubo de ponta fechada, recuperado e possuindo base alargada. Na confeccdo da base
alargada, é necessério que os ltimos 0,15 m* de concreto sejam introduzidos com uma energia
minima. Dentre as alternativas abaixo assinale a alternativa correta com relacdo a energia minima
necessaria:

A) 1,5MNm para as estacas de didmetro inferior ou igual a 450mm, e 2,5MNm, para as estacas de
didmetro superior a 450mm.

B) 2,5MNm para as estacas de diametro inferior ou igual a 450mm, e 5SMNm, para as estacas de

didmetro superior a 450mm.
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C) 2,5MNm para as estacas de didametro inferior ou igual a 450mm, e 1,5MNm, para as estacas de
didmetro superior a 450mm.
D) 1,5MNm para as estacas de didmetro inferior ou igual a 450 mm, e 2,5MNm, para as estacas de

didmetro superior a 450mm.

29. Conforme a Lei Municipal n® 1274/1988 - Cédigo de Edificacdes do Municipio de Maravilha,
Estado de Santa Catarina, a consulta devera ser formulada obrigatoriamente por profissional
habilitado e matriculado na Prefeitura Municipal. No que diz respeito a validade da consulta prévia,
assinale a alternativa correta:

A) A consulta tera validade pelo prazo maximo de 90 dias.

B) A consulta tera validade pelo prazo maximo de 120 dias.

C) A consulta tera validade pelo prazo maximo de 180 dias.

D) A consulta tera validade pelo prazo maximo de 365 dias.

30. Segundo a Lei Municipal n°® 1274/1988 e Lei Complementar n° 001/2000 — Cédigo de
EdificacBes do Municipio de Maravilha, Estado de Santa Catarina, para aprovacdo do projeto o
interessado apresentard a Prefeitura varios documentos dentre 0s quais 0 projeto arquiteténico.
Entre as alternativas abaixo assinale a alternativa incorreta, quanto a informacdes que deverao ser
apresentadas neste projeto:

A) Planta de situacdo na escala 1/200,1/250 ou 1/500.

B) Planta de cobertura na escala 1/500, 1/100 ou 1/50.

C) Planta baixa de edificagdo cotada na escala 1:50 ou 1:75, de cada pavimento e de todas as
dependéncias, inclusive subsolos, pilotis e sobre loja.

D) Um corte longitudinal e outro transversal da edificacdo e das dependéncias, na escala 1:50 ou

1:75 e devidamente cotadas.

31. A Lei Municipal n° 1274/1988 - Cédigo de Edificacdes do Municipio de Maravilha, Estado de
Santa Catarina, define que nas construcdes até 3m (trés metros) do alinhamento do logradouro
publico, sera obrigatdria a existéncia de tapumes em toda a testada do lote, com algumas condicdes.
Dentre as alternativas abaixo assinale a alternativa incorreta:

A) Deveréa ser mantido enquanto perdurarem as obras que possam efetuar a seguranca publica.

B) A faixa compreendida pelo tapume, quando sobre o passeio, ndo podera ter largura superior a

metade da largura do passeio, nem exceder a 2,00 m (dois metros).
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C) Quando for construido em esquinas de logradouros, as placas existentes indicadoras de trafego
de veiculos e outras, de interesse publico, serdo transferidas para o tapume de forma ficarem bem
visiveis.

D) Devera ter altura minima de 2,50 m (dois metros e cinquenta centimetros) e bom acabamento.

32. Segundo a Lei Municipal n° 1274/1988 - Cédigo de Edificagdes do Municipio de Maravilha,
Estado de Santa Catarina, consta que as edificacGes ndo estruturadas ndo poderdo ultrapassar a:

A) 2 (dois) pavimentos ou 6 (seis) metros de altura.

B) 3 (trés) pavimentos ou 10 (dez) metros de altura.

C) 4 (quatro) pavimentos ou 13 (treze) metros de altura.

D) 5 (cinco) pavimentos ou 15 (quinze) metros de altura.

33. Conforme Lei Municipal n° 1274/1988 - Cddigo de Edificagdes do Municipio de Maravilha,
Estado de Santa Catarina, a construcdo de marquises na fachada das edificacbes obedecera a
algumas condicdes. Dentre as alternativas abaixo assinale a alternativa correta:

A) Poderdo ser em balanco.

B) Terdo balanco méximo de 1/3 da largura do passeio.

C) Terdo altura minima de 2,80 (dois metros e oitenta centimetros) acima do nivel do passeio,
podendo a Prefeitura indicar a cota adequada, em funcdo das marquises existentes na mesma face da
quadra.

D) Permitir o escoamento das aguas pluviais exclusivamente, para dentro dos limites do lote e

através de condutores.

34. Segundo a Lei Municipal n® 1274/1988 - Cddigo de Edificagdes do Municipio de Maravilha,
Estado de Santa Catarina, salvo 0s casos expressos, todo o compartimento deve ter aberturas para o
exterior, satisfazendo as prescricdes deste codigo. A soma das areas dos vaos de iluminagdo e
ventilagdo de um compartimento terdo seus valores minimos expressos em fracdo de area deste
compartimento. Dentre as alternativas abaixo assinale a alternativa incorreta:

A) Compartimento de permanéncia prolongada noturna com projecao de cobertura igual ou inferior
a1,20m — 1/6 da superficie do piso.

B) Compartimento de permanéncia prolongada diurna com projecao de cobertura igual ou inferior a
1,20m — 1/6 da superficie do piso.

C) Compartimento de utilizag&o transitoria com projecdo de cobertura igual ou inferior a 1,20m —
1/12 da superficie do piso.
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D) Compartimento de permanéncia prolongada diurna com projecéo de cobertura acima de 1,20m —
1/5 da superficie do piso.

35. Em um orcamento para confeccdo de 1m® de concreto fck 20 MPa na estrutura de fundago
superficial (sapatas) foi definida a seguinte composicdo de custo unitario do metro quadrado de
revestimento:

- cimento — 340 Kkg.

- areia média — 0,85m?;

- brita 1 — 0,85m°.

- servente — 6 horas.

Os precos levantados no mercado foram os seguintes:

- cimento — 0,5 R$/Kkg.

- areia média — 90 R$/m>.

- brita 1 — 60,00 R$/m”.

- servente — 7 R$/hora.

Sabendo-se que 0s encargos sociais sobre a mao de obra sdo de 100% e que serdo executados 10m>
de concreto fck 20 Mpa, qual o custo estimado do concreto para este servico:

A) R$ 3.395,00.

B) R$ 3.815,00.

C) R$ 6.370,00.

D) R$ 6.790,00.

36. Para o célculo de perda de carga unitéria “j”, no dimensionamento de tubulacfes em sistemas
hidraulicos de conduto forcado utiliza-se a equacdo de Darcy-Weisbach ou Férmula Universal,

conforme segue.

SfQ°
1= w2gD*
A partir da equacao acima a variavel “f” representa:
A) A vazdo.
B) Coeficiente de dilatagéo térmica.
C) Diametro do tubo.

D) Coeficiente de perda de carga.
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37. Sendo dada a vazdo de 100cm®/s qual o valor correspondente da vaz&o em m?/s:
A) 0,0001.

B) 0,0000001.

C) 0,01.

D) 1,0.

38. Tem-se o periodo de 15 dias para reforma de pintura em tinta acrilica de salas de aula em uma
escola municipal, haja vista, que iniciard o ano letivo escolar. A area de parede a ser recuperada é
de 1200 m2 Sabe-se que sd80 necessarias as seguintes cargas horarias por metro quadrado, por
profissional, para execucdo completa dos servigos:

Hora/m?
PROFISSIONAL

Preparo da superficie Repintura das paredes
Pintor 0,1 0,4
Auxiliar de pintor 0,2 0,4

Considerando-se uma jornada diéaria de 8 horas, a equipe minima necessaria para execuc¢do deste
tipo de servico, dentro do prazo disponivel é:

A) 4 pintores e 3 auxiliares de pintor.

B) 5 pintores e 4 auxiliares de pintor.

C) 5 pintores e 6 auxiliares de pintor.

D) 6 pintores e 8 auxiliares de pintor.

39. A execucdo de paredes de alvenaria, revestimento e pintura de uma determinada obra, foi

contratada na modalidade de preco global. O cronograma fisico-financeiro resumido deste servigo é

0 seguinte:
CUSTO PROGRESSO (%)
ATIVIDADE TOTAL _ . . N
RS MES1 | MES2 | MES 3 | MES 4

Alvenaria de tijolos ceramicos 11.500,00 70 30 - -
Chapisco 1.750,00 30 70 - -
Emboco 6.600,00 - 10 90 -
Reboco 2.500,00 - - 60 40
Pintura acrilica 7.550,00 - - 20 80
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Seguindo-se o cronograma acima, ao final do terceiro e segundo més, respectivamente, 0 progresso

acumulado desta obra sera de aproximadamente:
A) 65% e 45%.
B) 45% e 65%.
C) 71% e 46%.
D) 46% e 71%.

40. Uma cidade possui uma populacdo de 32.000 habitantes. Considerando que havera um consumo

de 6600 litros/pessoa/més, qual o consumo aproximado de 4gua em m?/s, considerando que um més

tem 30 dias.
A) 8,15.

B) 0,815.
C) 81,5.

D) 0,0815.
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